
Ο Σπύρος Σοκορέλης γεννήθηκε το 1949 στα Καλάβρυτα και απεφοίτησε από το Λύκειο Κα-

λαβρύτων. Σπούδασε Οικονομικές και Πολιτικές Επιστήμες στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και εν 

συνεχεία πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές με αντικείμενο την Περιφερειακή ανάπτυξη. 

Εργάσθηκε: 

 Στο τμήμα οικονομικών και εξαγωγικών μελετών του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων.  

 Στο Υπουργείο Εμπορίου (Υπηρεσία Προστασίας και Ενημέρωσης Καταναλωτή, Διεύθυνση 

φαρμάκων, Διεύθυνση έρευνας κόστους). 

 Το 1986 μετατάχθηκε στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και τοποθετήθηκε στην Υπηρεσία 

Περιφερειακής Ανάπτυξης Πελοποννήσου και Δυτικής Στερεάς Ελλάδος που με την 

καθιέρωση του θεσμού των περιφερειών το 1988, μετονομάσθηκε σε Διεύθυνση Σχεδιασμού 

και Ανάπτυξης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος.  

 Διετέλεσε αξιολογητής επενδύσεων, Προϊστάμενος στα τμήματα Σχεδιασμού Περιφερειακής 

Πολιτικής, Εφαρμογής Προγραμμάτων και Διαχείρισης Έργων, ενώ υπηρέτησε επίσης ως 

διευθυντής της πάρα πάνω Διεύθυνσης. 

 Από το 2001 συμμετέχει στην Επιτροπή Παρακολούθησης ΠΕΠ Δυτ. Ελλάδος 2000 -2006. 

Συμμετείχε (1995 έως 1999), στο Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Δυτ. Ελλάδος και 

στο Διοικητικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης της Περιφέρειας Δυτ. 

Ελλάδος. Συμμετείχε και προήδρευε στην Περιφερειακή Γνωμοδοτική Επιτροπή των 

Αναπτυξιακών Νόμων 2601/98 και 3299/2004, Τέλος συμμετείχε στην ομάδα σχεδιασμού προ-

γράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος για το Δ' Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης 2007 -2013. 

 Σήμερα εργάζεται στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος. 

Είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου, του οποίου έχει διατελέσει από το 1986 έως το 1999 

Αντιπρόεδρος και Ταμίας της Τοπικής Διοίκηοης του τμήματος Δυτικής Ελλάδος. διετέλεσε μέλος του 

Δ. Σ του Συνδέσμου Ελλήνων Περιφερειολόγων (1981-1984). 

Επίσης, είναι Αντιπρόεδρος του Δ. Σ, του σωματείου "Αθλητική Ένωση Τέννις "ΝΙΚΗ" Πατρών" καθώς 

και Γεν. Γραμματέας της ΣΤ Ένωσης Σωματείων Αντισφαίρισης Πελοποννήσου. 

Είναι παντρεμένος με τη δικηγόρο Αθηνά Κουλουμπή και έχει μια κόρη, την Ιωάννα, φοιτήτρια στη 

σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Πατρών. 

 


